
２０ ＋ ３０ 

大きい数のたし算をしよう。 

２０は，× のところに２本ある数だね。 

２０の２本に，３０の３本を 
たすから，５０になるね。 

1 

たして 

＝ 

３０は，× のとこ

ろに３本あるよ。 
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２０ ＋ ３０ 

２０ ＋ ３０ 



2 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２０ ＝ 
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３０ 

たして 

① ② ＋ １０ ＝ ６０ ＋ ４０ ＝ ３０ 

たして たして 

たして たして 

③ ④ ＋ ２０ ＝ ４０ ＋ ３０ ＝ ２０ 

⑤ ⑥ ＋ ２０ ＝ ５０ ＋ ６０ ＝ １０ 

たして たして 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ 

⑮ ⑯ 

T12_S01 

＋ ２０ ＝ １０ ＋ ４０ ＝ ２０ 

＋ １０ ＝ ５０ ＋ ５０ ＝ ２０ 

＋ ３０ ＝ ２０ ＋ ２０ ＝ ４０ 

＋ ４０ ＝ １０ ＋ １０ ＝ ４０ 

＋ ３０ ＝ ４０ ＋ ５０ ＝ １０ 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 
T12_S01 

⑰ ⑱ 

⑲ ⑳ 

㉑ ㉒ 

㉓ ㉔ 

㉕ ㉖ 

＋ １０ ＝ ３０ ＋ ２０ ＝ ５０ 

＋ ３０ ＝ ３０ ＋ ３０ ＝ １０ 

＋ ４０ ＝ ３０ ＋ １０ ＝ ２０ 

＋ ６０ ＝ １０ ＋ ２０ ＝ ４０ 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

たして 

＋ １０ ＝ １０ ＋ ２０ ＝ ２０ 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

＋ ２０ ３０ ＝ 

① ② 

③ ④ 

⑤ ⑥ 

⑦ ⑧ 

⑨ ⑩ 

⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ 

⑮ ⑯ 
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＋ １０ ＝ ３０ ＋ ２０ ＝ ５０ 

＋ ２０ ＝ ４０ ＋ ３０ ＝ ２０ 

＋ ２０ ＝ ５０ ＋ ６０ ＝ １０ 

＋ ２０ ＝ １０ ＋ ４０ ＝ ２０ 

＋ １０ ＝ ５０ ＋ ５０ ＝ ２０ 

＋ ３０ ＝ ２０ ＋ ２０ ＝ ４０ 

＋ ４０ ＝ １０ ＋ １０ ＝ ４０ 

＋ ３０ ＝ ４０ ＋ ５０ ＝ １０ 


